

Kitüntettek:

A Semmelweis Egyetem Szenátusa egyetemi oktatóknak kitüntéseket adományozott az Egyetem érdekében több évtizeden át kifejtett kiemelkedő tevékenységükért és kiváló oktatói munkájukért. A kitüntetéssel járó emlékérmeket rektor úr adja át.

A Semmelweis Egyetem **KIVÁLÓ OKTATÓ**-ja kitüntetést kapták:

az Általános Orvostudományi Karon:



Dr. Enyedi Péter egyetemi tanár (Élettani Intézet)

Dr. Kamondi Anita egyetemi tanár (Neurológiai Klinika),
(kitüntetését később veszi át)



Dr. Herényi Levente egyetemi docens (Biofizikai és Sugárbiológiai Intézet)



Dr. Tóth Tihamér egyetemi docens (Sebészeti Tanszék)



Dr. Zalatnai Attila egyetemi docens (I. sz. Patológiai és Kísérleti Rákkutató Intézet)

a Fogorvostudományi Karon:



Dr. Fazekas Árpád egyetemi tanár, igazgató (Konzerváló Fogászati Klinika)



a Gyógyszerésztudományi Karon:

Dr. Józán Miklós egyetemi docens (Gyógyszerészi Kémiai Intézet)



Az Egyetem Szenátusa a 2006. évi **Pro Universitate** díjat *Dr. Donáth Tibor* emeritus professzornak, az Általános Orvostudományi Kar Anatómiai, Szövet- és Fejlődéstani Intézet nyugalmazott egyetemi tanárának ítélte oda.



A Semmelweis Egyetem rektora **dicséretben** részesítette *Bíró Zsuzsanna* VI. éves hallgatót a bejrúti harcok során a betegellátásban nyújtott kimagasló tevékenységéért és magatartásáért. Idézet a Pécsi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karáról érkezett, Rektor úrnak címzett levélből:

„Tisztelt Rektor Úr,

Kötelességemnek érzem, hogy megosszam Önnel ... azt a felemelő szakmai tapasztalatot, melyet drd Bíró Zsuzsanna, az Ön egyetemén még csak szigorló orvosként tanuló hallgató tevékenysége kapcsán a most folyó harcok alatt Bejrútban ... tapasztaltam. ...

A (jövendő) kolléganő főként az akut gyermekgyógyászati és infectológiai kórképekben ... mutatott imponáló ismereteket. Magyar orvosként mégis arra voltam a legbüszkébb, hogy a betegekkel való bánásmódja, higgadtsága, az eléggé szélsőséges helyzetben mutatott magatartása lenyűgöző példáját és bizonyítékát adta az Önök Egyeteme szellemiségének, a hazai orvostudomány minőségének.

Adja Isten, hogy orvosi karunk minél több jövő tagja rendelkezzen ezzel a felkészültséggel, attitűddel.

...tisztelettel:

Dr. Molnár F Tamás”

A Genersich Antal Alapítvány díjait Dr. Keller Éva professzor asszony, a kuratórium elnöke és Dr. Tankó Attila egyetemi magántanár, a kuratórium titkára adta át.

2005. évi Hallgatói Díjazottak:

- Kopper László professzor javaslata alapján hallgatói Genersich Díjat kap *Rajnai Hajnalka* IV. éves hallgató. Témavezetője: Dr. Matolcsy András.
- Schaff Zsuzsa professzor asszony javaslata alapján *Törzsök Péter* IV. éves hallgató is Genersich Díjat kap. Témavezetője: Dr. Kiss András.
- Keller Éva professzor asszony javaslata alapján *Elek Fruzsina* VI. éves hallgató kap Genersich Díjat. Témavezetője: Dr. Törő Klára.

A Magyar Patológusok Társasága vezetőségének szavazása alapján a Genersich Antal Alapítvány kuratóriuma **Genersich Díjat** adományozott *dr. Kopper László* tanszékvezető egyetemi tanárnak, az MTA doktorának., aki több mint 35 éve foglalkozik daganatkutatással, főleg a daganatok növekedésének és áttétképzésének szabályozásával, a diagnosztika és a terápia molekuláris alapjaival. Tudományos közleményeinek száma meghaladja a 200-at, szerzője és szerkesztője számos könyvnek, közte a Nívódíjjal kitüntetett Apoptózisnak és Patológia tankönyvnek. Alapítója és szerkesztője az impakt faktorral rendelkező Pathology Oncology Researchnek. A Semmelweis Egyetemen dékánhelyettes, rektorhelyettes, az Egyetemi Doktori Iskola elnöke volt, jelenleg a Patológiai Tudományok Doktori Iskola vezetője. A Magyar Patológus Társaság elnöke. Számos elismerés jelzi eddigi munkáját, többek között Akadémiai Díj, Baló- és Krompecher emlékérem, Magyar felsőoktatásért emlékplakett, Kiváló Oktató mind a graduális, mind a PhD képzésben.

Az akadémikusok számára létesített **Genersich Antal Díjat** a kuratórium döntése alapján ebben az évben *Muszbek László* kapta.

Muszbek László akadémikus, egyetemi tanár, Széchenyi díjas és Szilárd Leó professzori ösztöndíjas kutató, a thrombosis és haemostasis kutatás és a laboratóriumi diagnosztika nemzetközi tudományos életben is kiemelkedően elismert, iskolateremtő egyénisége. A thrombocyták biokémiája, a véralvadás XIII-as faktora és a ritka haemostasis rendellenességek területén számos eredeti felfedezést tett. Újonnan kifejlesztett laboratóriumi módszereit a véralvadás és a haemato-onkológia területén széleskörben használják a diagnosztikai gyakorlatban. A Debreceni Egyetemen megteremtette Európa egyik vezető laboratóriumi diagnosztikai centrumát. Tanítványai közül egy akadémikus, 4 tanszékvezető egyetemi tanár és mintegy 20 PhD fokozatot szerzett kutató került ki. A European Thrombosis Research Organization főtitkára, különböző vezető tisztségeket látott, ill. lát ma is el az International Society on Thrombosis and Haemostasis és az International Federation of Clinical Chemistry and Laboratory Medicine tudományos társaságokban. Hazai tudományos-egyetemi közéleti tevékenysége közül kiemelendő: jelenleg a Magyar Thrombosis és Haemostasis Társaság, az Egészségügyi Szakképzési és Továbbképzési Tanács elnöke, ill. az Egészségügyi Tudományos Tanács alelnöke, korábban a Magyar Laboratóriumi Diagnosztikai Társaság és a Magyar Rektori Konferencia elnöke, ill. a Debreceni Orvostudományi Egyetem Rektora volt.

Ebben az évben is a kuratórium különdíjakat adományozott a határon túli orvosoknak.

Dr. Horváth Emőke a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetem Általános Orvosi Karán szerzett diplomát 1996-ban. Jelenleg az Egyetem Patológiai Tanszékén dolgozik. Ph.D fokozatot szerzett „Prognosztikai és prediktív faktorok vizsgálata, emlődaganatokban” című munkájával. Ezen kívül segítette a tanszéken az immunhisztokémiai laboratórium fejlesztését. Érdeklődési területe kiterjed a linfo- és mieloproliferatív betegségek diagnosztikájára is. A magyar nyelvű orvosképzés aktív résztvevője.

Sütő Mihály 1940-ben született Ungvárott. 1970-1973-ig az Ungvári Állami Egyetem aspiránsa, majd a kandidátusi disszertációját „A véralvadás patológiája rheumatikus betegeknél” címmel védte meg. Ezután asszisztens, majd a mai napig docens az Ungvári Nemzeti (volt Állami) Egyetem Belgyógyászati Tanszékén.

Tagja az Ukrán Orvosi Társaságnak, a Magyar Egészségügyi Társaságnak, a Magyar Kardiológiai Társaságnak, az Európai Kardiológiai Társaságnak és a Magyar Tudományos Akadémia Külső Köztestületének.

Balla Árpád egyetemi tanulmányait Marosvásárhelyen végezte 1957-ben. Székelyudvarhelyen 1982-től a Gyermekosztály vezető főorvosa 2002-ig. Közben a helybeli Egészségügyi Főiskola tanára, majd 8 évig az iskolaközpont igazgatója.

Fő kutatási területe a magnézium anyagcsere a gyermekkorban. 1979-ben megszerzi az orvostudomány doktora fokozatot. Egyebek mellett az Erdélyi Múzeum-Egyesület alapító és választmányi tagja és az MTA Külső Köztestületének is tagja.

Külön is említést érdemel, hogy 2000-ben létrehozta a törvényesen bejegyzett Pápai Páriz Alapítványt, az erdélyi fiatal orvosok és szakdolgozók továbbképzésének támogatására.



A kitüntetésekhez szívből gratulálunk!